



В Новгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в изоляторе временного содержания



9 марта 2015 года в одной из камер изолятора временного содержания ОМВД России по Валдайскому району Новгородской области обнаружено тело задержанного по подозрению в совершении кражи 23-летнего мужчины без признаков насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, причиной смерти, стала механическая асфиксия от сдавления шеи резинкой спортивных брюк при самоповешении.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2015

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/902534>